

## Járásunk polgármestereivel találkozott Marián Kotleba megyefőnök

Nem kis várakozással tekintettek térségünk polgármesterei a Marián Kotlebával való találkozás elé. Csáb polgármestere, Martin László meghívására 2014. február 21-én Csábra látogatott Besztercebánya Megye Önkormányzatának elnöke. Marián Kotleba kíséretében tartózkodott Miroslav Belička, a megyei önkormányzat szóvivője, és jelen voltak a járás megyei képviselői, Jámbor László, Ondrej Kollár és Mirko Trojčák is. Elfogadta a meghívást a találkozóra Nagy László, Magyarország pozsonyi nagykövetségének tanácsosa is.

A tavaly ősszel megválasztott új megyefőnök bevezetőjében elmondta, örömmel tett eleget a meghívásnak, mert a megye vezetése fontosnak tartja a helyi önkormányzatok képviselőivel való találkozást, hogy közvetlenül a polgármesterektől értesüljenek az adott térség problémáiról. Beszédének további részében azokról a problémákról szólt, amelyekkel hivatalba lépése óta találkozik. Két nagy „pénznyelő” cégre hívta fel a figyelmet. Egyik a Szlovák Autóbusz-közlekedési Vállalat (SAD), másik a Regionális Útkezelő Igazgatóság. Mint megjegyezte, a SAD vállalatai csak az elmúlt évben 8 millió euró tartozást halmoztak fel, de az közútkezelő vállalat sem takarékoskodott a megye anyagi eszközeivel, ami miatt a megyei hivatal négy esetben fordult beadvánnyal az ügyészséghez.

Kérdésre válaszolva Kotleba megjegyezte, bár nem szíve csücske az Európai Unió és az uniós alapok, de nem utasítanak el minden projektet, ám elsősorban olyan pályázatokat fognak támogatni, amelyeknek értelmük van. Olyan projekteket, amelyek a térség fejlődését, új munkahelyek létrehozását, hazai termékek gyártását kívánják támogatni. Fontosnak tartotta megemlíteni, hogy nem magával az EU-s alapokkal van gond, hanem a merités kidolgozott rendszere rossz, s ezáltal a korrupció melegágya lehet.

Természetesen egyebek mellett szó esett a határon átívelő együttműködés lehetőségeiről is. Nemrégiben tárgyalt Balogh Csaba, Magyarország pozsonyi nagykövete Marián Kotlebával a két határ menti térség együttműködésének lehetőségeiről. Erről beszélt Nagy László nagykövetségi tanácsos, aki elmondta, térségünkben mintegy 25 projekt van elkészítve a határon átnyúló együttműködésre, és ezek között további Ipoly-hidak építése is szerepel, s amint azt a jelenlevő megyei képviselők is igazolták, már megegyeztek abban, hogy az első híd Ipolyhídvégen, a másik pedig Ipolyvarbón fog megépülni.

A tanácskozás hivatalos része után a házigazda, Martin László hagyományos disznótóros kóstolóra invitálta a találkozó résztvevőit.